



Verlag

Referentiegroep iWlz 2025

Vergaderdatum
8 februari 2024

Vergaderplaats
Webex online vergadering

Zorginstituut Nederland
Fondsen & Informatiemanagement
Team Gegevensuitwisseling in de zorg
(GidZ)

Willem Dudokhof 1
1112 ZA Diemen
Postbus 320
1110 AH Diemen

www.zorginstituutnederland.nl
info@zinl.nl

T +31 (0)20 797 85 55

Contactpersoon
R. Trigg
T +31 (0)6 43 47 05 45

Onze referentie
2024005369

Agenda

Welkom en mededelingen	2
Mededeling	2
Vaststellen verslag 18 januari	2
RFC's iWlz	2
Update Actieprogramma iWlz.....	4
Update werkgroep Bezorg	5
Afsluiting	5

Welkom en mededelingen

Richard heet alle aanwezige deelnemers welkom bij de referentiegroep-bijeenkomst.

Mededeling

Afsprakenstelsel is bij het Indicatieregister 1 op de website gepubliceerd. Dit was tijdelijk een Pdf-bestand, nu is er een directe [link](#) geplaatst naar de Confluence omgeving.

Vaststellen verslag 18 januari

De aanwezigen hebben geen vragen of opmerkingen. Het verslag wordt vastgesteld en gepubliceerd op de website.

RFC's iWlz

Categorie	Wijzigingsverzoek	Impact op		
		IR	BR	Estafette
Wet en regelgeving	Geen			
Onderhoud	<ul style="list-style-type: none">Omschrijving IQ <p>De huidige omschrijving voor de IQ-scores (COD924) is verouderd. Verzoek van het CIZ om de juiste termen op te nemen in de codelijst. De range van IQ-scores blijft gelijk en daarmee is betreft dit alleen een tekstuele wijziging.</p> <p>Afspraak RGB 08-02:</p> <ul style="list-style-type: none">Tekstuele aanpassingen doorvoeren in RFC m.b.t. de termen.	X		X

	<ul style="list-style-type: none">Basisschema aanpassen is niet van toepassing, optie verwijderen uit RFC			
	<ul style="list-style-type: none">Organisatiennaam verwijderen uit IR <p>Attribuut organisatiennaam heeft geen informatieve waarde. Deze wordt niet gevuld door CIZ. Verzoek om het attribuut te verwijderen.</p> <p>Afspraak RGB 08-02:</p> <ul style="list-style-type: none">Aanpassing doorvoeren Indicatieregister 1 valt af.Geen voorkeur voor register 2 of 3 <p>Actie ZIN m.b.t. releases algemeen;</p> <p>Uitwerken hoe er releasematig wordt. Denk hierbij aan het verschil tussen een technische en een functionele release.</p>	X		
	<ul style="list-style-type: none">Reden notificatie verduidelijken <p>Voor een aantal notificaties is de reden en/of voorwaarde (trigger) van notificeren niet specifiek genoeg waardoor onbedoelde notificaties verstuurd kunnen worden.</p> <p>Afspraak RGB 08-02:</p> <ul style="list-style-type: none">Bespreken buiten RGB	X	X	
Procesoptimalisatie	<ul style="list-style-type: none">Rol en relatie in IR <p>Bemiddelingsregister is aangepast op de ZIB's, het Indicatieregister wijkt hier vanaf.</p> <p>Afspraak RGB 08-02:</p> <ul style="list-style-type: none">RFC is akkoord.Rekening houden met moment releasen zie actie ZIN (RFC organisatiennaam verwijderen IR)	X		
	<ul style="list-style-type: none">Vaststellen verantwoordelijk zorgkantoor door CIZ <p>CIZ weet niet wie het verantwoordelijke zorgkantoor is om te notificeren als er een vervaldatum geregistreerd is.</p> <p>Afspraak RGB 08-02:</p> <ul style="list-style-type: none">Toevoegen aan RFC notificeren van ook eerder betrokken zorgkantoren. Dit om het proces rondom de 801 meer te kunnen automatiseren.		X	

	<ul style="list-style-type: none">Instelling verwijderen uit CA317 RFC is terug genomen door ZN			X
	<ul style="list-style-type: none">Onderscheid tussen Overbrugging en Regulier opheffen Het onderscheid tussen Overbrugging en Regulier als soort zorgtoewijzing zorgt voor extra berichten, regels en is foutgevoelig. Leveringsstatus dekt op dit moment veelal de informatiebehoefte. Afspraak RGB 08-02: <ul style="list-style-type: none">Deelnemers gevraagd om mee te denken met een klein groepje over dit onderwerp.		X	X
Techniek	Geen			
Bevindingen	Geen			

Update Actieprogramma iWlz

- Integrale sessie met andere domeinen – Woensdag 7 februari is er nagedacht over wat nodig is voor een integrale aanpak over de domeinen heen voor het Netwerkmodel. Men was positief tijdens deze sessie. Er wordt een vervolg gepland in vorm van een heidag.
- Koplopersoverleg en relatie tot andere overleggen Doordat er veel verschillende overleggen zijn merken we dat er soms onduidelijkheid staat over wat waar besproken wordt. Het koplopersoverleg is een project georiënteerd overleg, hier wordt voornamelijk gesproken over planningszaken. De werkgroep BEZORG is voor het bespreken van de inhoud. Daarnaast is er ook een technische afstemming, hier wordt gesproken over de techniek.
- Gesprek landelijke voorziening Ron Obbens VWS (coördinator landelijke voorzieningen) gesproken. Het actieprogramma gaat deelnemen in de werkgroep landelijke voorzieningen om onze kennis te kunnen delen landelijk.
- Prioriteren en uitwerken kansen Netwerkmodel ten behoeve van de bestuurders. Op 29 februari zal er een sessie plaats vinden om kansen uit te werken die op kort termijn haalbaar zijn. Vervolgens zal hier een vertaling van gemaakt worden voor de bestuurders.



Update werkgroep Bezorg

De eerste bijeenkomst Bezorg heeft plaatsgevonden op donderdag 2 februari. De planning 1^e halfjaar 2024 is doorgenomen. Hierbij wordt rekening gehouden met zaken die voorrang hebben ten aanzien van het zorgleveringsregister. Denk hierbij aan initieel vullen Indicatieregister en Bemiddelingsregister. Voor het nadenken over de initiële vulling van het Indicatieregister is een kleine werkgroep samengesteld. Zij zullen binnenkort gaan starten. Als het Indicatieregister is afgerond zullen zij over gaan naar het Bemiddelingsregister.

Het onderwerp Dossierhouder en Coördinator zorg thuis is besproken in de werkgroep Bezorg, hier zullen RFC's voor opgesteld worden. Deze worden eerst doorgesproken in de werkgroep voordat zij gepresenteerd worden in de RGB.

Afsluiting

Richard Trigg sluit de bijeenkomst af en bedankt iedereen voor de input.

Volgende bijeenkomst referentiegroep iWlz

De volgende bijeenkomst zal plaatsvinden op donderdag 14 maart. De agenda en vergadering link versturen we 1 week van te voren.